

# 推行旅游文明 强化创建措施

## 我市旅游系统全力推进再创省级文明城市工作

信阳消息(记者 关心亮)在全市如火如荼地创建省级文明城市的关键时刻,全市旅游系统紧紧围绕文明旅游促发展这个中心,积极引导企业文明经营,大力倡导文明旅游,以“累积”的效应,将城市省级文明创建工作推向深入。

以旅游文明打造城市对外形象的“窗口”。我市旅游系统围绕建设区域文化旅游中心这个目标,坚持“城旅一体”,融山水生态理念于城市建设之中,按照“片区推进、组团发展”的思路,以生态

人文城市品牌的打造,努力提升城市品位,提升城市档次和现代文明程度;始终坚持“保护第一”的原则,开展景区旅游质量服务提升工程,推进生态文明建设,构筑“数字化、标准化、立体化、人性化”管理服务网络;以旅游合同、租车协议、广告刊登为主要抓手,对旅行社进行了合理有效规范,全市43家旅行社经营合法、管理规范,成为宣传信阳、传播文明的美丽使者。

推行旅游行业精神文明创

建。近年来,在省市文明办的关心指导下,我市制订了一套有行业特色和针对性的考评标准和管理办法,用以规范引领宾馆饭店、旅行社和乡村旅游点的精神文明建设,一批创建工作好、经营业绩好、社会影响好的文明企业。全市旅游系统大力开展“品质旅游·伴你远行”、“讲文明·树新风”主题活动。尤其是《旅游法》的出台,对旅游者的文明行为提出了明确要求,对不文明行为作出了禁止规定。

秉承“不让一个游客受委屈”的理念。面对市场的激烈竞争,我市旅游部门不断强化人性化服务意识,随时让客人感受到我们是在用心服务、用情服务,广大干部职工形成了学礼仪、懂规范、讲礼貌、守秩序的良好风貌。



再创文明城市  
增辉魅力信阳

日前,信阳供电公司郊区客服平桥部开展“电力微课堂进农村”活动,为不同的客户群体宣传农村安全用电常识,解决实际用电困难,受到客户的一致好评。

张曦文 摄



## 上半年我市安全供港活猪 2.3 万头

连续 15 年安全无疫

信阳消息(记者 杨长喜)6日,市出入境检验检疫局发布了今年上半年供港活猪情况,数据显示,今年上半年我市安全供港活猪 2.3 万头,占了我省供港活猪的 80%以上。

统计显示,今年上半年,我市

共供应香港活猪 2.3 万头,总货值 700 万美元,出口数量占全省供港活猪总数的 80%以上,位居全省第一,并且全部通过香港官方检验。

据了解,我市是我省最大的供港活猪生产出口基地,目前供

港活猪注册饲养场 4 个,年出栏商品猪近 10 万头。为保护香港同胞健康,市出入境检验检疫局采取了一系列科学严密的监管措施:推行诚信体系建设,做好宣传

教育,让企业牢牢树立产品质量第一责任人的意识,做到守法经

营,守规经营;帮助企业建立和实施以危害分析和关键控制点(HACCP)、良好农业规范(GAP)为核心的食品安全控制体系,从饲养过程确保供港活猪质量安全;监督企业落实各项防疫、免疫、消毒、用料、用药及药物休药期制度;科学检测,在风险分析的基础上,重点对盐酸克伦特罗(瘦肉精)、莱克多巴胺、氯霉素及呋喃类等违禁药物进行检测。

目前,我市供港活猪保持了 15 年安全无疫的良好成绩。

## JADE(杰德)起售价 14.98 万 9 月 6 日将正式上市

7月24日,东风Honda旗下第一款中国首发的全球战略车型JADE(杰德),在厦门试驾会上正式公布起售价为14.98万。不少业内人士表示,JADE(杰德)在延续东风Honda“精品战略”的同时,凭借着如此有冲击力的定价,将会迅速打开市场,其所代表的时尚多功能轿车领域有望被快速撬动。另据悉,JADE(杰德)将于9月6日在上海正式发布,届时东风Honda将向外界公布全系车型售价。

在起售价公布前,参与试驾的媒体及顾客都普遍认为,根据东风Honda一直以来的定价策略,像JADE(杰德)这样产品力出众、具备价值感的车型,起售价不会低于16万元。但是东风Honda最终以14.98万的起售价引来现场媒体一片惊呼,展现出对市场的十足

诚意。

对此,东风Honda执行副总经理陈斌波在接受采访时表示,JADE(杰德)的定价,是综合考虑80后群体的经济收入和消费形态而定的。作为新时代的消费力量,80后群体生活小资、个性活跃,在享受品质生活的时候又注重性价比,对购车消费富有主见,不求最贵,但求最合适,因此东风Honda希望打造一款不仅在设计、配置、调性等各方面完全符合80后需求,并且在价格上触手可及的车型。

以“Sedan Avant-Garde(新概念轿车)”作为独特定位,JADE(杰德)生来就是一款前所未有的车型,不仅极具震撼力的起售价即将搅动中级车市场,而且专为80后群体量身打造而形成的创新优势也与大多数中级车形成了明显

区隔。

目前,尽管不少汽车厂家都逐渐重视80后消费者,然而要说真正专为80后研发设计,JADE(杰德)可以说领先潮流之先。东风Honda一向被视为行业内最具细分市场开拓精神和能力的企业,而此次JADE(杰德)再度在竞争白热化的中级车市场开辟蹊径。率先搭载Honda全球最尖端科技结晶FUNTEC技术,JADE(杰德)在迎合80后消费者对于环保、安全、舒适的要求方面占据先机,并展现出优于传统轿车、多功能轿车的核心竞争力。

JADE(杰德)的设计同样跳出轿车中规中矩的“模式化”,集时尚感与国际化于一身,并依据他们的不同用车需求开发出5座版本与4+α版本两种车型:两排5座版本拥有大空间和前卫的高科技配置,适合二人世界;4+α版本在基本4座之外,可视人数增加1-2个座位,符合家庭用车对于灵活空间的需求。正如JADE设计团队所说,独特的设计、超越传统轿车的多元化体验,正是JADE(杰德)俘获80后人群的利器。

(刘翔)

## 海通证券发布最新基金系列评级 南方基金蝉联债券投资能力五星评级

近日,海通证券发布了最新一期《三年综合系列基金评级》。其中,南方基金再次蝉联基金公司债券投资能力的最高五星评级。评级报告显示,南方旗下有7只符合条件的固收基金参评,该公司近一年、近两年债券型基金净值增长率分别为5.64%、13.50%,均高居可比基金公司的第3位;其近三年债券型基金净值增长率为16.22%,排名第4位;而南方近三年货币型基金收益率达到12.14%,在可比基金公司中摘得榜眼。(南新)

## 慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567

13333763909

地址: 信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)院内二楼